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3npaBcTByrTe! KOHEUHO, IPUYKH [JId IOBBIILIEHUS TeMIlepaTypkl nocjie TYP Mo4eBOro my3wips
HOBOOOpa30BaHMEM MHOTO, B TOM YHCJIe U - HaJIM4YKe PaHbl B CIM3UCTOM MOYEBOTo my3sIps. Ho
MOXKeT OBITh MPUYMHON U BOCIAIMTEIbHEIN YPOreHUTanbHEIN mponecc. Hamo cumenats Y3U mouexk,
MOYEBOr0 Iy3bIPS, IIPOCTATHI, C ONpefeieHrneM 0CTaTOYHOU Mouu. Eciu Bel He mpuHUMaeTe
aHTubaKTepHasbHble IpernapaTh - 6akmoceB Moyu. Y 00s3aTenbHO ITOKA3aThCS YPOJIOTY 0YHO(KaK
MUHHUMYM, He0OXOOMMO B TaHHOM CJIy4ae IIPOBECTH IajiblieBoe PeKTabHOe UCCIieloBaHNe
IpefcTaTeIbHOM KeJe3sl). MoxeTe 0 0YHOTO 0CMOTpa 00CYAUThH AUCTAHLKMOHHO C JieYallliM BpaiuoM
BO3MOXKHOCTh MCITOJIb30BAHUS PEKTAIbHLIX CBeYel ¢ muKnopeHakoM (MUHUMalbHasA mo3a -550 mr) -
OIMH pa3 B IeHb Ha HOYb He 0ojiee 5 mHEH, eCiu HeT ajyIepIruu ¥ IPo0IeM C XKeayooYHO-KUIIeYHbIM
TPaKTOM U OAPYTUX IPOTUBOIIOKa3aHuU. Yaayu!



